



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Кондинского района по факту убийства матери

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении жителя посёлка Мортка Кондинского района, 1990 г.р., возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 15 октября 2015 года в одной из квартир жилого дома по ул. Тюленина посёлка Мортка между женщиной и его матерью произошла ссора по причине того, что сын отказывался исполнять решение суда о принудительном лечении от психического заболевания. В ходе ссоры мужчина, вооружившись ножом, нанёс матери смертельные ранения.

В тот же день нападавший задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений, состоит на учёте с диагнозом – шизофрения, ранее проходил лечение в психоневрологическом диспансере. В связи с чем, следователем назначена судебно-психиатрическая экспертиза на предмет установления вменяемости нападавшего.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Октября 2015



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/979266>